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Q2 Staff regularly discuss how to improve
achievement for all pupils at both stage and

whole school level.
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Q3 All pupils are given activities which
meet their learning needs.
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Q4 Pupils are involved in setting learning
targets.
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Q5 Pupils are provided with regular
feedback on what they need to do to

improve.
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Q6 Pupils are provided with opportunities to
evaluate their own work and that of others.
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Q7 Staff regularly ask for pupils' views on
how their learning experiences could be

improved.
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Q8 Pupils take an active part in their
learning.
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Q9 Staff treat all pupils equally.
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Q10 Staff and pupils respect each other.
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Q11 The pupils are well behaved.
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Q12 Support for pupils with additional
support needs is effective.
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Q13 Parents are fully involved in the school
and their children's learning.
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Q14 I have been actively involved in
developing the school's vision and values.
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Q15 I am actively involved in setting
priorities to improve the school.
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Q16 I have regular opportunities to help
shape the curriculum by having staff

discussions and working groups.
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Q17 I am aware fo the school's procedures
for protecting children.
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Q18 Leadership at all levels is effective.
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Q19 Staff communicate effectively with
each other.
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Q20 I have good opportunities to take part
in continuing professional development.
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Q21 Staff across the school share good
practice.
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